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青森県教育委員会第８８０回定例会会議録

１ 期 日 令和４年５月１１日（水）

２ 開 会 午後１時３０分

３ 閉 会 午後１時３８分

４ 場 所 教育庁教育委員会室及び教育委員室

５ 議事目録

議案第１号 令和４年度青森県教科用図書選定審議会委員の人事について・原案決定

議案第２号 青森県立図書館協議会委員の人事について・・・・・・・・・原案決定

議案第３号 公印の押印に係る取扱いの見直し等のための関係規則の一部を改正する

規則案について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・原案決定

６ 出席者等

・出席者の氏名

和嶋延寿（教育長）、野澤正樹、杉澤廉晴、平間恵美、戸塚 学、新藤幸子

・欠席者の氏名

なし

・説明のために出席した者の職

小坂教育次長、吉田教育次長、白戸教育政策課長、早野職員福利課長、高橋学校教

育課長、渡部生涯学習課長

・会議録署名委員

野澤委員、戸塚委員

・書記

西野数馬、小路口晶子
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７ 議 事

議案第１号 令和４年度青森県教科用図書選定審議会委員の人事について

（非公開の会議に付き記録別途）

議案第２号 青森県立図書館協議会委員の人事について

（渡部生涯学習課長）

図書館法及び青森県立図書館協議会設置条例の規定に基づき設置している青森県立図書

館協議会の委員の任期が、令和４年５月１２日をもって満了するので、新たに１０名の委

員を任命するものである。参考資料の１ページを御覧いただきたい。

委員は、同条例第２条の規定により、学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上

に資する活動を行う者並びに学識経験のある者の中から任命することとされている。

今回任命する委員のうち、新任は浜田 祐子氏、若松 清巳氏、澤田 尚氏、本間 維

氏の４名で、大里 公子氏ほか３名は再任である。

なお、佐藤 宰氏、平井 美史氏の２名は、公募によって選考した委員である。

また、委員の任期は、令和４年５月１３日から令和６年５月１２日までの２年間である。

（教育長）

何か質問、意見はあるか。なければ議案第２号については原案のとおり決定する。

議案第３号 公印の押印に係る取扱いの見直し等のための関係規則の一部を改正する規則

案について

（早野職員福利課長）

行政手続における押印見直しについては、令和３年８月第８７１回教育委員会定例会

において、県民や事業者等に求めている押印を廃止するため、関係規則を一部改正した

ところである。

この度、県教育委員会が押印する公印の取扱い等についても検討を行い、公印の押印を

省略することが可能と考えられる手続について、公印省略の取扱いが可能であることを明

確にするほか、所要の整備を行うため提案するものである。

なお、この規則は、公布の日から施行するものである。

（教育長）

何か質問、意見はあるか。なければ議案第３号については原案のとおり決定する。


